

Jegyzőkönyv

Készült Pomáz Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottságának 2014. december 15-én 13 órakor, a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes.

Napirend:

1. **Előterjesztés a 90 éven felüliek ajándékozásának pénzügyi fedezetére vonatkozóan**
2. **Előterjesztés a 2014. decemberében nyújtandó tűzifa támogatás pénzügyi fedezetére vonatkozóan**
3. **Előterjesztés a „mindenki karácsonyának” pénzügyi fedezetére vonatkozóan**
4. **Pomáz Város Képviselő-testületének 2015. évi munkaterve**
5. **Szent Miklós Alapítvány szakmai beszámolója**
6. **Szent Miklós alapítvány 2015. évi feladat ellátási szerződésének jóváhagyása**
7. **Aktuális ügyek (zárt ülés) külön jegyzőkönyv készül**
8. **Közgyógyellátás megállapítására irányuló kérelem elutasítása elleni fellebbezésről (zárt ülés) külön jegyzőkönyv készül**

Koncz Szilvia bizottsági tag 13.15 órakor a bizottsági ülésre megérkezett.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Az eddigi bizottsági üléseken szó szerinti jegyzőkönyvek készültek. Megkérdezem a Bizottság tagjait, hogy ragaszkodnak-e a továbbiakban ahhoz, hogy az üléseken szó szerinti jegyzőkönyvek készüljenek, vagy elegendő az ülésről készült emlékeztető is. Természetesen felkérem a Bizottság tagjait, hogy amennyiben olyan javaslatuk, hozzászólásuk van, amit szeretnének szó szerint az emlékeztetőben viszontlátni, akkor azt előtte jelezni szíveskedjenek, mert ez nagyban elősegítené a Hivatal munkáját.

37/2014. (XII.15.) sz. Szoc.Biz. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal úgy határozott, hogy a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság ülésein készült jegyzőkönyvek ne szó szerint, hanem emlékeztető formájában készüljenek.

A napirendeket 5 igen (egyhangú) szavazattal a bizottság elfogadta.

1. Napirend

Halászné Gambár Mária Bizottság elnöke: Felkérem Nagy Attiláné közigazgatási és népjóléti csoport vezetőjét, hogy az első három napirendi pontról adjon tájékoztatást.

Nagy Attiláné csoportvezető: Tájékoztatta a Bizottságot az első három napirendben foglaltak előterjesztéséről, egyben kérte a Bizottságot, hogy az előterjesztésben leírt összegek átcsoportosításához járuljon hozzá, valamint megköszönte a Bizottság javaslatait a „mindenki karácsonya” névsorának összeállításához.

Hardi Péter a következőkben tájékoztatást kért a tűzifa segéllyel kapcsolatban arról, hogy kitől rendelte meg a Hivatal a fát, valamint arról, hogy az ajándécsomagok kiszállítása hogyan történik.

Halászné Gambár Mária Bizottság elnöke: A 90 éven felüliek ajándékozásának pénzügyi fedezetére vonatkozó határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

38/2014. (XII.15.) sz. Szoc. Biz. határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal úgy határozott, hogy a 90 évesek ajándécsomag vásárlásához a költségvetés tartalékalap terhére 492.000.- forint átcsoportosításához hozzájárul.

2. Napirend

Halászné Gambár Mária Bizottság elnöke: A 2014. decemberében nyújtandó tűzifa támogatás pénzügyi fedezetére vonatkozó határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

39/2014. (XII.15.) sz. Szoc. Biz. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal úgy határozott, hogy a szociális tűzifa kifizetéséhez a költségvetés tartalékalap terhére 2.825.000.- forint átcsoportosításához hozzájárul.

3. Napirend

Halászné Gambár Mária Bizottság elnöke: A „mindenki karácsonyának” pénzügyi fedezetére vonatkozó határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

40/2014. (XII.15.) sz. Szoc. Biz. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal úgy határozott, hogy a „mindenki karácsonya” ajándécsomag megvásárlására a költségvetés tartalékalap terhére 600.000.- forint átcsoportosításához hozzájárul.

4. Napirend

Halászné Gambár Mária Bizottság elnöke: Felkérte Polgármester urat, hogy amennyiben a Képviselő-testület 2015. évi munkatervéhez van hozzáfűzni valója akkor tegye meg.

Halászné Gambár Mária Szoc. Bizottság elnöke: Szavazásra bocsájtotta Pomáz Város Képviselő-testületének 2015. évi munkatervének elfogadását.

41/2014. (XII.15.) sz. Szoc. Biz. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal Pomáz Város Képviselő-testületének 2015. évi munkatervét elfogadta.

5. Napirend

Halászné Gambár Mária Bizottság elnöke: Felkérte Jegyző asszonyt, hogy amennyiben a Szent Miklós Alapítvány szakmai beszámolójához van hozzáfűzni valója akkor tegye meg.

Halászné Gambár Mária Szoc. Bizottság elnöke: Szavazásra bocsájtotta a Szent Miklós Alapítvány szakmai beszámolóját.

42/2014. (XII.15.) sz. Szoc. Biz. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta a Szent Miklós Alapítvány szakmai beszámolóját.

6. Napirend

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Tájékoztatta a Bizottságot a Szent Miklós alapítvány 2015. évi feladat ellátási szerződéséről. Várhatóan a jövő évben a Képviselő-testületnek dönteni kell arról, hogy önkormányzati intézményként fogja működtetni a Családsegítő Szolgálatot átvéve a Szt. Miklóstól, vagy pedig a Gyerekjóléti Szolgálatot mint tagintézményt szünteti meg mint önkormányzati intézményt a Szent Miklós Alapítványnak átadva feladat ellátási szerződéssel átadva akkor a Szent Miklós működtetné mind a kettőt.

Hardi Péter bizottsági tag: A szerződésben és a határozati javaslatban is 5,6 millió forint van, viszont a havi bontás az nem egyezik. A határozati javaslatban az első 11. hónapban 566.000.-Ft, a 12. hónapban a maradék, míg a szerződésben januárban 540.000.-Ft, és februártól 460.000.-Ft.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A kolléganő más megbontás szerint írta le. A határozati javaslat szerint kérném elfogadni a határozatot, mert azt egyeztettem a pénzüggel. Az összeg ugyanennyi, csak a kolléganő kerekített. A pénzüggel úgy egyeztettem, hogy a legkisebb eltérés legyen közöttük. A határozati javaslat szerint kérném elfogadni, és a feladat ellátási szerződésben javítjuk a számot.

43/2014. (XII.15.) sz. Szoc. Biz. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal úgy határozott, hogy a Szent Miklós Alapítványnak 5.600.000.-Ft/év (466.000.-Ft/hó /11 hónap és 474.000.-Ft/hó /1 hónap) önkormányzati támogatást biztosít a Családsegítő Szolgálat – mint családsegítő alapellátási feladat – 2015. január 01 – 2015. december 31. napjáig történő működtetéséhez.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Szent Miklós Alapítvánnyal 2015. évre szóló ellátási szerződést aláírja.

7. Napirend Aktuális ügyek (zárt ülés, külön jegyzőkönyben kerül rögzítésre)

8. Napirend (zárt ülés, külön jegyzőkönyvben kerül rögzítésre)

Halászné Gambár Mária Bizottság elnöke egyéb napirend nem lévén az ülést bezárta.

Kelt: Pomáz, 2014. december 16.

Halászné Gambár Mária
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság
Elnöke

